

День «Зелёного огонька» (профилактика ДТП)- это тема четвертого дня осеннего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Родными тропами».

Программа была очень насыщенной и разнообразной.

В начале дня мы вспомнили инструктаж по правилам безопасности при проведении мероприятий, правила дорожного движения. Затем провели конкурс рисунков «Дорожные зарисовки». Дети с большим интересом отвечали на вопросы викторины «Знатоки ПДД».

После вкусного и полезного завтрака мы отправились в «Музей-заповедник Куликово поле».

Ребята проходя этапы квест – игры и отвечая на вопросы, собрали все подсказки, узнали, что в черном ящике находится шлем, который затем и примерили.

На базе центра «Точка роста» посмотрели тематический цикл видеороликов "ДНК России. Мы – многонациональный народ". Дети узнали сколько народов живёт в нашей стране? Какой из них самый малочисленный? В чём заключается ключевое отличие России от других многонациональных держав, а так же много исторических фактов из жизни разных народов, секреты древних племён юкагиров, кого солдаты Наполеона прозвали «северными амурами».

Затем с помощью интерактивной панели создавали рисунки, проявляя творчество и воображение.

Вот такой у нас был замечательный день. Мы большие молодцы, многое успели сделать.







